

舞蹈中心经营不善关闭

# 市民杜女士要求退费遭拒

本报讯(记者 龙中华)“交了一年的舞蹈学费,仅上了5节课,舞蹈中心就关门了。当初还多交了退费保证金,但如今多次讨要剩余费用没有结果。”这是近日市民杜女士反映的闹心事。

据杜女士讲,她家住平城区万金街,去年9月,她给6岁的女儿到万金街一家名为REMEMBER的舞蹈中心报名学习

爵士舞。当时一年的学费是6880元,该舞蹈中心的老师说,他们正在搞活动,如果报名可享受优惠,一年收费6088元,其中500元是退费保证金,如果中途有特殊情况可以随时退费,于是杜女士按照对方要求交了6088元。之后由于疫情等原因,杜女士的女儿只上了5节课。日前,杜女士再次领着女儿去上课时,却发现

舞蹈中心店门紧闭。此后,杜女士多次与舞蹈中心负责人冯先生联系退费事宜,对方起初还承诺退费,但反复几次后,告知杜女士费用不予退还,只能将杜女士的女儿转到其他舞蹈中心学习。杜女士表示,当初交了退费保证金,现在却不给退还,舞蹈中心如此言而无信,让她难以接受。

就此,记者采访了REMEMBER舞蹈中心冯姓负责人。他说,由于患病,他一直在外地治疗,就雇了一名老师,但不久后发现,这名老师把他的教学用具偷偷卖掉了,给他造成很大损失,舞蹈中心难以继续开下去,也没有能力退费。他表示,只能为杜女士女儿办理就近转学,希望对方能够理解。

## 军人获荣誉 喜报送到家

本报讯(记者 辛雅君 孙露)为弘扬新时代拥军优属光荣传统,增强军人家属的荣誉感和自豪感,近日,云冈区为荣立二等功的现役军人马晓龙家庭送去立功喜报和奖金。

当天,在喧闹的锣鼓声中,“二等功臣之家”牌匾被送到马晓龙家中。附近居民得知情况纷纷赶来,拿出手机记录这一荣光时刻,共同分享喜悦、见证荣誉。在马晓龙家中,慰问组分别将部队二等功喜报、牌匾和慰问金送到马晓龙父母手中,向他们表示祝贺和问候,感谢他们为国家培养出了优秀人才及对国防工作的支持,希望他们继续鼓励马晓龙以更优异的表现献身国防事业,为家乡父老争光。云冈区也将一如既往地为广大现役军人家庭和退役军人排忧解难,助力他们为国防和军队现代化建设作出更大贡献。

现役军人马晓龙于2011年入伍,在服役期间表现优异,多次参加多项任务,因业务技术过硬,军事训练成绩突出,作风纪律严谨,先后两次荣立个人三等功,一次个人二等功。



送喜报现场(受访单位供图)

劳动监察部门发布提示

## 积极落实 高温津贴发放政策

本报讯(记者 双红)近日,市劳动保障监察综合行政执法队发出提示,用人单位要积极落实高温津贴发放等政策,保护劳动者的合法权益。

据了解,高温津贴是指在高温作业以及高温天气期间,安排劳动者作业的企业、事业单位和个体经济组织等用人单位支付给劳动者的津贴。用人单位安排劳动者在高温天气下(日最高气温达到35℃以上)露天工作以及不能采取有效措施将工作场所温度降低到33℃以下的(不含33℃),应当向劳动者支付高温津贴。此外,日最高气温达到40℃以上,用人单位应停止当日室外露天作业。日最高气温达到37℃以上、40℃以下时,用人单位全天安排劳动者室外露天作业时间累计不得超过6小时,连续作业时间不得超过国家规定,且在气温最高时段3小时内不得安排室外露天作业。日最高气温达到35℃以上、37℃以下时,用人单位不得安排室外露天作业劳动者加班。

市劳动保障监察综合行政执法队提醒广大劳动者,每年6月至8月,劳动者可享高温津贴,用人单位对符合条件的在岗职工每人每月发放高温津贴240元。因高温天气停止工作、缩短工作时间的,用人单位不得扣除或降低劳动者工资。同时,用人单位不得因高温津贴增加而降低劳动者工资。若用人单位存在未按规定支付劳动者高温津贴等违法行为的,劳动者有权向劳动保障监察执法部门举报或依法申请劳动争议仲裁。

## 再次无证驾驶 车被扣人被拘

本报讯(记者 辛雅君)近日,一男子在因无证驾驶被查处过一次的情况下,再次驾驶大型货车,被山西高速交警二支队的民警逮个正着,车辆被扣,本人也被送进拘留所。

6月29日,山西高速交警二支队三大队民警对一辆晋B号牌的大型货车进行检查时,驾驶人神色慌张,迟迟不肯拿出驾驶证。民警怀疑有“猫腻”,经过反复询问查证,最终驾驶人张某承认了自己未取得过机动车驾驶证的事实。通过张某提供的信息,民警查询到,张某于2006年曾因无证驾驶被内蒙古交警查处过,此次是第二次无证驾驶被查获,而且张某已年满60周岁。

根据相关规定,年龄在60周岁以上的,不得驾驶大型客车、牵引车、城市公交车、中型客车、大型货车等。根据相关规定,民警依法对张某作出罚款2000元、行政拘留15日的处罚。

汇青年 聚姻缘

## 我市举办联谊交友活动

位112名单身男女相聚在此,邂逅浪漫,共寻良缘。

活动现场,青年男女通过自我介绍、才艺表演,展示了当代青年的风采。活动还设置了“找龙头”“同心圆”“口口相传”等互动趣味游戏,现场气氛热烈,笑语不断。通过参与游戏,大家一下子从陌生到相识,拉近了彼此的距离,收获了友谊,也赢得了脱单的机会。最终,一些青年相互结识了志趣相投的知音,并牵手成功,也有不少男女青年互留了手机号码及微信号。

“与传统相亲活动不同的是,此次联谊活动主要通过时下流行的真人秀团队互动方式,让年轻人在游戏过程中建立关系、加强交流,我感到特别开心。”单身青年小刘说。



活动现场 孙露 摄

本报讯(记者 孙露)为吸引青年人才在同安身、安心、安业,凝聚起在同青年干事创业的强大动能,近日,由团省委指导,省青少年事业发展中心、团市委、省青少年发展基金会、市直属

机关工作委员会、市妇联、市规划和自然资源局、市长城山林场和山西青友汇联谊交友俱乐部联合主办的“汇青年 聚姻缘”联谊交友活动在市长城山林场举行,来自全市各机关企事业单

## 我市开展防范非法集资宣传活动

本报讯(记者 辛雅君)近日,市处非办联合市公安局,并携手全市各金融机构进公园、进学校、进社区、进车站,深入开展主题为“守住钱袋子,护好幸福家”系列主题宣传活动。

为了使防范非法集资宣传活动取得更好效果,在多场系列宣传活动中,市处非办工作人员、市公安局民警和金融机构

工作人员深度聚焦网络借贷、私募基金、房地产、第三方财富管理、养老投资等涉及非法集资的重点领域,先后走进明堂公园、大同大学、山西通用航空职业技术学院、大同汽车客运东站、大同南站等场所开展现场宣传。在公园、学校、车站等重点区域,市处非办根据非法集资、老年人群等特点,有针对性地开展全面宣传引

导。通过进入校园和食堂发放宣传资料、在公园设置宣传展板、在车站现场讲解等方式,深入开展近距离一线宣传,为市民深刻剖析非法集资的重要危害,让现场群众深入了解非法集资的典型特征、表现形式及常见手段,引导和提醒广大市民警惕非法集资陷阱,拒绝高利诱惑,守好自己的“钱袋子”。